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1. Úvod 
 

Nezisková organizácia Materiálové Inovácie, n.o. vznikla v júni 2017 a bol to jej prvý rok 

fungovania.  Hlavným cieľom neziskovej organizácie je poskytovať všeobecne prospešné 

služby podľa zákona 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v novelizovanom znení § 2 ods. 2, výskum a vývoj vedecko-technické 

služby a informačné služby.  

 

2. Prehľad činností vykonaných v roku 2017 
 

V prvých troch mesiacoch fungovania, jún až august, sa nezisková organizácia (NO) 

zamerala na vytvorenie pevnej organizačnej štruktúry a prípravu odborných materiálov, ktoré 

tvorili odborné prezentácie a prednášky venované súčasnému stavu vedy a výskumu v SR. 

Nezisková organizácia Materiálové Inovácie, n.o. poskytla prednášky o súčasnom stave 

výskumu a vývoja na Slovensku trom súkromným právnickým osobám pôsobiacim na 

východnom Slovensku. Tieto prednášky boli uskutočnené bezplatne v priestoroch 

spoločností. V týchto prednáškach boli uvedené detailne informácie o tzv. super odpočte 

výdavkov (nákladov) na vedu a výskum od základu dane. Nezisková organizácia taktiež 

spracovala údaje o využívaní super odpočtu na Slovensku v roku 2016, ktorý sa nachádza 

v prílohe č.1 tejto výročnej správy. Z tejto analýzy jednoznačne vyplýva, že najväčším 

využívateľom super odpočtu sú samosprávne kraje SR s vyspelým elektrotechnickým, 

automobilovým a strojárenským priemyslom.  

Nezisková organizácia vypracovala 2 správy, v ktorých boli analyzované materiálové 

technologické parametre navárania skrutiek na nerezový plech. Navyše bol navrhnutý postup 

analýzy pre určenie pravdepodobnej príčiny zlomenia čapu v podniku zberných surovín. 

Všetky správy boli poskytnuté bezodplatne.  

Počas polroka fungovania neziskovej organizácie sa uskutočnili 4 zasadnutia 

so schválenými zápismi zo stretnutia.  

Nezisková organizácia založila bankový účet pre neziskové organizácie vo FIO banke, a.s. 

Slovensko.  

Základné informácie o neziskovej organizácii sú zverejnené na web stránke NO 

www.inomat.sk. 

   

3. Ročná účtovná závierka – zhodnotenie 
 
Ročná účtovná uzávierka bola vypracovaná začiatkom roku a schválená na piatom 

zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie dňa 27.03.2018.  

 

4. Prehľad peňažných príjmov a výdavkov 

 
Prehľad všetkých príjmov a výdavkov neziskovej organizácie za rok 2017 je v tabuľke 1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.inomat.sk/


Tabuľka 1 Prehľad príjmov a výdavkov NO v roku 2017 

Položka Druh 
Suma 

[EUR] 

Celkový príjem - 0 

Výdavky 

Registrácia domény 

inomat.sk 

-8,39 

Webhosting Easy 

pre doménu inomat.sk 

-10,80 

Správny poplatok -15,00 

Výpis z registra trestov-riaditeľ -3,90 

Celkovo Strata -38,09 

 

 

5. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 
Nezisková organizácia nedisponovala k 31.12.2017 žiadnym peňažným a ani nepeňažným 

majetkom. Voči organizácii nie sú k 31.12.2017 vedené žiadne pohľadávky.   

 

6. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 
 

V roku 2017 sa správna rada neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani v zložení 

orgánov neziskovej organizácie. 

 

7. Záver 

 
Na záver možno skonštatovať, že počas prvého polroka fungovania neziskovej organizácie, 

boli vybudované dobré základy pre bezproblémové fungovanie neziskovej organizácie 

v nasledujúcich rokoch s cieľom naplnenia účelu, na ktorý bola založená.  

 

Výročná správa bola schválená na riadnom zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa 27.03.2018. 

 

 

 

 

                                  
  Doc. Ing. Štefan Nižník, CSc. 

             riaditeľ n.o. 

 

 

 

 

 



 

 

              


